

Dr. báró Kemény Gábor külügyminiszter rádióüzenete a külföldön élő magyarokhoz

A MTI jelenti:

„Nemzetünk életét évszázadokra eldöntő nagy sorsfordulatjához érkezett” — kezdte rádióbeszédét a külügyminiszter, majd vázolta azt a bűnös gazdasági és szociális folyamatot, amelynek eredményeképpen már 50, sőt 70 évvel ezelőtt magyarjaink, parasztjaink, legjobbjaink kénytelenek voltak vándorbottal kezükben a hazát elhagyni és nagyobbrészt tengerentul keresni új otthonát. „Mert hiába voltak dúsan termő földjeink, kövér gulyáink, gazdag bányáink, hiába voltunk tejjel mézzel folyó Kánaán, akkor itt magyarnak, parasztnak, szegénynek csak harmadsorban jutott megélhetés. Ti magyar testvéreim, szerte idegenben, ti voltatok a kommunizmusba torokló beteg gazdasági és szociális elfajulásnak első áldozatai, hősei, mártirjai” „A tulnépesedés hitvány ürügyével fajtánk legjobbjait külföldre, tengerentúlra, idegenbe kényszerítették.” Majd a külügyminiszter kitért arra, hogy ez a belső, évtizedekig tartó válság az október 15-én bekövetkezett áruházzal érte el csúcspontját.

„A sir szélén állott a nemzet. A szégyenletes kétségbeesés dühe ült ki az arcokra.” A továbbiakban méltatta Szálasi Ferencnek és a köréje tömörült nemzethű tömegeknek történelmi jelentőségű cselekedetét, mellyel a korhadt rendszer vezetőit elsöpörték. „A nemzet akarata, az új élet törvénye győzött!”

Hitet tett a külügyminiszter a külföldi magyarok előtt a magyarság rendíthetetlen győzelmi tudatáról, hitéről és üzenete nekik, hogy mi „hungariszták a nemzet nevében erkölcsi kötelességünknek tartjuk, hogy külföldre szakadt testvéreinket a háború befejezése után tervszerűen megsegítsük, ezzel elégtételt szolgáltatassunk azokért a bűnökért, amit vejük és apáikkal szemben az akkori vezetőség elkövetett.” „Nem felejtkezünk meg rólatok, tudjuk merre vagytok, nyilvántartunk benneteket és számítunk rátok.” Ezután vázolta a háború utáni hazatelepítési terveket. Majd így fejezte be beszédét: „Testvéreim! Magyarok, szerte a nagy világban! Figyeljétek szavunkat, mert a mi szavunk a jövő és az élet szava! És addig is, amíg eljön az idő — és el fog jönni —, mikor önként vágytok majd haza apáitok földjére, addig is ez legyen hitet, reményt, jövőt biztosító jelszavatok: kitartás!